КАТАЛОГ САЖЕНЦЕВ САДОВОЙ ЗЕМЛЯНИКИ и МАЛИНЫ - ДОЛИНА ЯГОД© - 2023г. -

www.фриго.рф, email: zakaz@shuyagoda.ru, tel:whatsapp:telegram +7 (910) 690-12-10

Группа компаний «ЮГПОЛИВ КОРОЛЕВ АГРО» осуществляет реализацию здорового, свободного от вирусов и патогенов посадочного материала земляники садовой и малины. В нашем предложении имеется широкий выбор сортов, дающий возможность растянуть период сбора ягод от ранней весны до поздней осени. Благодаря этому, Вы сможете стать очень привлекательным партнером на рынке десертных ягод и получите возможность продавать ягоды вне главного сезона, что благоприятно повлияет на их цену.



ALBA Популярный сорт раннего срока созревания с высоким потенциалом по урожайности. Плоды правильной конической формы, крупного размера до 30г, примерно одной массы за весь период плодоношения. Вкус сладкий с кислинкой, нежный аромат. Ягоды окрашены в темно-красный. Обладают хорошей транспортабельностью благодаря крепкой оболочке и плотной мякоти. Устойчив к заморозкам.



LYCIA Сорт раннего срока созревания. Ягоды высокой транспортабельности, эффектны, с глянцем, привлекательной удлиненно-конической формы. На вкус очень сладкие, крупные (дог 35-40 гр.) мякоть плотная, устойчива к повреждениям, с высоким содержанием сахара и ароматом настоящей клубники.



BRILLA Новый сорт короткого светового дня с ранним сроком созревания. Плоды крупные, правильной удлиненно-конической формы, красно-оранжевого цвета, очень яркие. Средний вес ягод составляет 25-30 гр. Мякоть средне-сладкая с хорошим вкусом. Позволяет получать стабильно высокие урожаи, несмотря на неблагоприятные климатические условия (жару, осадки, холодное лето).



ARIANNA Новый сорт короткого светового дня с ранним сроком созревания. Ягоды правильной конической немного приплюснутой формы, с хорошей консистенцией, средних и больших размеров, регулярный размер во время сбора урожая. Ярко-красного цвета. Обладает превосходным сбалансированным вкусом с явными ароматическими нотками клубники. Подходит для всех типов почвы, выращивания в туннелях и на открытых полях.



NADJA Сорт короткого светового дня, раннего срока плодоношения (раньше Альбы на несколько дней), выведен и зарегистрирован в 2021 году. Ягода очень эффектная, крупная, правильной, коническо-удлиненной формы, ярко-красного цвета, с высоким уровнем сахара и отличным ароматом. Большой процент ягод 1-го класса, сбор удобный и быстрый, мелкой ягоды, практически, нет. Обладает высочайшей урожайностью, при хорошей агротехнике.



СLERY Популярный сорт раннего срока созревания с очень высокой производительностью. Ягоды конусовидной удлиненной формы, правильные, начиная с первых сборов, цвет карминно-красный блестящий, с прекрасной устойчивостью к транспортировке. Размер крупный и одинаковый. Превосходнейшие органолептические качества, ягоды очень душистые и приятные.



QUICKY Сорт раннего срока плодоношения. Повышенная устойчивость к мучнистой росе, серой гнили, к заболеваниям листвы и корней. Хорошая производительность. Форма ягоды усеченная/коническая удлиненная и сплющенная. Цвет красный блестящий даже при повышенных температурах. Хорошая консистенция и отличный сладкий вкус. Хороша устойчивость к низким температурам, длительным осадкам, а также к перезреванию.



HONEYOE Хорошо известный сорт раннего срока созревания, который остается востребованным и сейчас из-за своей стабильности и предсказуемости. Урожайность высокая. Вкус и аромат хороший. Цвет ягод насыщенный красный.



SANDRA Новинка раннего срока созревания. Ягоды формируются в виде вытянутого конуса, с ровной, глянцевой поверхностью, очень хороши на вкус, сладкие с выраженным «клубничным» ароматом и плотной, сочной мякотью. Средний вес плодов 30-40 гр, транспортабельность и лежкость ягод высокая.



ASIA Популярный сорт средне-раннего срока созревания, с красивой, товарной ягодой, ярко-красного цвета. Высокой урожайностью. Ягоды крупные, весом до 35-45 гр., с глянцевой поверхностью, хорошей транспортабельности, с высоким содержанием сахара. Ягоды умеренно плотные, правильной удлинено-конические, первые могут быть приплюснутой, гребневидной формы. Хорошо хранится в холодильнике и перевозиться на дальние расстояния.



ELSANTA Сорт среднего срока созревания. Плоды очень привлекательные, блестящие, кожура красная с оранжевым оттенком, конической формы со средним значением массы 20-25 г. Вкусные, мякоть прочная и сочная. Плоды отличаются хорошей выносливостью, не наблюдается их потемнение после сбора, хорошо переносят длительные осадки.



NANDI Среднеранний сорт. Ягоды крупные, ширококонические, выровненные, ярко-красного цвета. Мякоть умеренно плотная, сочная, с эффектным гармоничным вкусом и душистым земляничным ароматом. Средний вес ягод — 30 г. По вкусу сладкие, но с кислинкой, с выраженным душистым земляничным ароматом. Цветы богаты пыльцой, поэтому опыление проходит хорошо и деформированные ягоды не встречаются.



APRICA Сорт бестселлер средне-раннего срока созревания. Плоды конической формы, в большей массе одномерные. Средний вес 25-40г. Мякоть плотная, вкусная, сладкая, с тонким клубничным ароматом. Транспортабельность хорошая. Вкус приятный, сладкий, который не ухудшается даже при недостатке солнечного света и излишней влажности. Отличной стабильной продуктивностью.



ANTEA Сорт среднераннего срока созревания. Имеет красивую, вытянутой формы ягоду с глянцевой поверхностью, крупную, весом до 45 грамм, с хорошим, сбалансированным вкусом. Плоды выровненные, с глянцевой поверхностью с плотной мякотью, ярко-красного цвета. Ягоды у Антеи высокой товарности, с хорошей транспортабельностью, сорт обладает высокой урожайностью.



SIBILLA Среднепоздний сорт. Потенциальная производительность очень высокая. Ягоды красивые, удлиненной приплюснутой формы, правильные и крупного размера. Цвет красный блестящий, мякоть хорошо окрашена внутри и очень плотная. Имеет хорошую устойчивость к дождям, очень вкусная, приятная, с повышенной сладостью.



MARMOLADA Сорт среднего срока созревания. Обладает высокой урожайностью. Форма ягоды коническая, немного округлая. Первые ягоды могут быть неправильной гребневидной формы, с бороздками. Поверхностный окрас ягоды красный, средней насыщенности, однородный, обладает характерным блеском. Отличный товарный вид, мякоть плотная, обладает в меру насыщенным ароматом и кисло-сладким вкусом.



JOLY Сорт среднего срока созревания. Очень высокая производительность. Сбор длинный и постоянный. Форма ягоды коническая/ усечено-коническая, калибр ягоды большой и постоянный на протяжении всего сбора. Цвет плодов красный блестящий, очень привлекательный и однородный, даже на полностью созревших плодах.



AROSA Среднеранний сорт интенсивного типа. Обладает высокой урожайностью и великолепными вкусовыми качествами. Ягоды в зрелом виде имеют оранжевокрасный оттенок кожицы, глянцевую, крайне привлекательную и аппетитную поверхность. Масса одно ягодки, в среднем, 25-35 граммов. На вкус плоды очень хороши: в меру сладкие, с небольшой винной ноткой, сочные и плотные.



LIMALEXIA Голландский новый сорт со средним сроком созревания, с роскошными, крупными кустами, отличающийся высокой урожайностью высококлассных ягод с прекрасным кисло-сладким вкусом. Плоды насыщенно-красные, почти бордовые, с матовой поверхностью и, как и у многие голландские сорта, имеют приятную текстуру и отличный вкус. Ягоды плотные, устойчивы к излишней влаге, прекрасно переносят перевозку на дальние расстояния.



ARGENTERA Новый средне-поздний сорт итальянской селекции. Ягоды крупные, красивой конусообразной формы, идеально гладкие, яркого оранжево-красного цвета, отличного вкуса, с высоким содержанием сахара. Размер ягоды средне-крупный 25-40г, почти не мельчают от первого до последнего сбора. Транспортабельность высока, ягоды не мнутся и не текут.



FEDERICA Сорт позднего срока плодоношения. Ягоды средним весом 35 г, красивой конической короткой формы в виде сердечка. Имеют насыщенный красный цвет в период полного созревания, который иногда может быть очень интенсивным, но все же ярким. Кожица блестящая, мякоть в меру плотная, сочная, сладкая с десертным вкусом. Имеет достаточно высокую продуктивность, подходит для всех типов почв, выращивания в туннелях и в открытом грунте.



MALWINA Сорт самого позднего плодоношения среди современных сортов. Вкус и тонкий аромат настоящий клубники. Ягоды крупного размера, весом 40-45г. правильной ширококонической формы, иногда могут наблюдаться сдвоенные экземпляры. Кожица яркого алого цвета с блеском, при полном вызревании приобретает темно-вишневый оттенок. Сама мякоть клубники красного цвета, сочная, довольно плотная. Ягода очень вкусная и в свежем виде, и в варенье, и в восхитительном желе, хороша и для заморозки



ALBION ремонтантный сорт для интенсивного выращивания с очень высокой урожайностью. Отличительной чертой являются плоды очень высокого качества. Ягоды крупные, конической формы, темнокрасные с сильным блеском, уникальным ярко выраженным ароматом и сладким вкусом. Высокая транспортабельность и лежкость.



SAN ANDREAS ремонтантный сорт американской селекции. сорт очень плодородный при интенсивной технологии выращивания. Ягоды привлекательные, крупные. Вкус ягод схож с сортом Альбион. Отлично переносят транспортировку, хорошо хранятся.



CABRILLO ремонтантный сорт американской селекции. Ягоды крупные (40-60 грамм), красивые, конической формы (при первом сборе могут быть приплюснутыми). Окрас оболочки плода яркокрасный, глянцевого типа, отлично блестит на солнце. Мякоть красного оттенка, очень сочная, плотной структуры. Вкусовые качества ягод на высоте. Плоды отличаются разносторонней вкусовой палитрой. Ягодки пряно-сладкие, разбавлены легкой ноткой кислинки. Отличается высокой урожайностью, лежкостью и транспортабельностью.



MALGA перспективный ремонтантый сорт. Сорт высокоурожайный, плодоносит непрерывно с мая до заморозков. Ягоды клубники Malga вкусные, имеют привкус лесной земляники. Ягоды крупные и очень крупные. В течение сезона плоды сохраняют размер и форму — аккуратную, коническую, симметричную. Кожица красная, с оранжевым отливом, блестящая, при созревании не темнеет. Пустот внутри не бывает. Средний вес клубники 30-45 г.



VIVARA высокоурожайный ремонтантый сорт. Плоды по размеру крупные и средние, весом 30-40 г. Форма симметричная, конусовидная, очень красивая. Цвет кожицы насыщенный красный. Вкус хороший, содержание сахаров сбалансированное. Ягоды сочные, плотные, но не хрустящие. Высокая транспортабельность и лежкость. Морозоустойчивость.



MURANO ремонтантный сорт бестселлер для промышленного выращивания. Очень высокая производительность. Ягоды крупные правильной конической формы, очень привлекательные Цвет красный и блестящий даже при повышенных температурах. Вкус изумительный, очень сладкий. Хорошая транспортабельность и лежкость. Длительный срок хранения



ANIA В первых рядах самых аппетитных ремонтантных новейших сортов. Ягоды отличается чрезвычайно мощным и неповторимым ароматом лесной земляники (экстра ароматный) и самыми сладкими на рынке. Ягоды красивой конической формы, крупные 25-35г., броского оранжевого-красного цвета, внутренне содержание нежное, но довольно уплотненное, что положительно сказывается на хранении и транспортировке. Плодоносит до осени, даже при наступлении холодных дней.



DULCINEA Новый ремонтантный сорт с хорошим сладким вкусом и чудесным ароматом. Ягоды большого и среднего размера, удлиненной конической формы. Вкус прекрасный, постоянный в течение сезона, очень сладкий с сильным ароматом. Цветение продолжается непрерывно в течение года, довольно умеренно.



HARMONY Голландская новинка. Баланс вкуса, размера ягод, привлекательного цвета и блеска, ну и, конечно, очень высокой урожайности. Ягоды ровные, идеально гладкие, конической формы, среднего размера (25-30 г), не мельчают от первого до последнего урожая. По цвету розово-красные, с блестящей кожицей, не темнеют после сбора. Мякоть с высоким содержанием сахара, плотная, сочная, с выраженным клубничным ароматом.



MONTARAY ремонтантный сорт американской селекции высокой урожайности. Ягоды сочные, вкусные, с приятным послевкусием. Ягоды нежные, плотные, но без хруста. Плоды ровные, блестящие, тёмно-красного цвета, конической или сердцевидной формы. Плоды не повреждаются при транспортировке, не текут, долгое время сохраняют свежесть.



ENROSADIRA Новый перспективный ремонтантный сорт малины. Особенности которые, отличают ягоды сорта Энросадира на рынке - **яркий цвет ягод**, а также **красивая форма** и **фантастический вкус**. Плоды хорошо видны на кустах, что влияет на их хорошее освещение и легкий сбор урожая. Первые плоды очень крупные 6-8г, на более поздней стадии их вес уменьшается, в среднем 5-6г. **Ягоды не темнеют при хранении**. Потенциал урожайности очень высокий (до 20 тонн/га). Все эти качества делают **сорт Энросадира одним из лучших ремонтантных сортов** на текущий момент **среди коммерческих сортов**!



PRIMALBA Новый сорт ремонтантный малины швейцарской селекции. Сорт соответствует самым высоким стандартам качества свежей ягоды. Ягоды крупные (до 8 грамм), товарные, красные, красивой конусообразной формы. Процент ягод первого класса очень высокий и превышает такой показатель у многих других сортов. Вкус исключительный десертный с лёгкой кислинкой. Мякоть сладкая с выраженным малинным ароматом и приятным послевкусием. Транспортабельность и лёжкость высокие. Урожайность высокая при интенсивной технологии выращивания.



HALLEY Новейший ремонтантный сорт малины итальянской селекции от создателей Enrosadira. Плоды крупные (до 8 грамм), конической формы, светлокрасного цвета, с низким содержанием кислоты, очень ароматные, с хорошей консистенцией. Плодоношение нового сорта раннее. Большое достоинство, что стебли не имеют шипов, что облегчает сбор ягод. Сорт цветёт обильно, одновременно с Enrosadira. Сорт подходит как профессионалам так и любителям. Ягоды красивые, крупного размера, конические.



DELNIWA Польская ремонтантная малина раннего созревания. Сорт десертного назначения и на переработку с высоким качеством хранения. Плоды размером около 5-6 г, имеют ярко - красный цвет, с характерным блеском, округлоконической формой, очень вкусные и не теряют свой аромат с понижением температуры в конце сезона. Куст с мощными стеблями, в высоту не превышает 1,6 м и не требует шпалер и подвязки. При взаимодействии с другими продуктами (например, в десертах), а также при разморозке, не крошатся и не мокнут. Сорт успевает реализовать свой потенциал до заморозков на 90 %. Обращает на себя внимание высокое содержание сахаров (11% Brix).



HERRITAGE Известный проверенный ремонтантный сорт американской селекции. Ягоды имеют форму короткого конуса, одномерные, среднего размера, весом 3-3.5 гр, полностью созрев, они становятся темно-бордового цвета, не осыпаясь, могут висеть на ветке несколько дней. Мякоть сочная, плотная, а покров упругий. Ягоды отличаются превосходным кисло-сладким вкусом и интенсивным малинным ароматом. Назначение ягод универсальное. Из преимуществ — стабильное плодоношение и высокие вкусовые качества.

	Enrosadira	Halley	Primalba	Delniwa
Размер ягод	Крупная	Крупная	Крупная	Крупная
Сроки плодоношения	Среднепоздний	Среднепоздний	Среднепоздний	Среднеранний
Средний вес	5,65g	5,45g	5,58g	5,21g
Форма ягод	Коническая	Коническая	Коническая	Округло-коническая
Brix	10	10	10	11
Лежкость	Очень хорошая	Очень хорошая	Очень хорошая	Хорошая
Возможность мехуборки	Нет	Нет	Нет	Да
Урожайность	2.5kg/растения	2,4kg/растения	2.5kg/растения	2,21 kg/растения



GLEN AMPLE Один из лучших традиционных сортов. Плодоносит на двухлетних побегах. Характеризуется средним сроком созревания и довольно длинным периодом сбора урожая. Плоды пригодны к продаже на рынке десертных ягод и к переработке (отлично подходят для заморозки). Ягоды крупные (от 4 до бг.), округлые, слегка конусовидные, красные, очень вкусные. Устойчивы к гнили. Хорошо переносят транспортировку. Плотные, устойчивы к нескольким дням осадков, грибковым заболеваниям и хорошо переносят морозы.



GLEN DEE Новый перспективный позднеспелый сорт летней малины, выведенный совсем недавно и активно набирающий популярность в Европе. Ягоды крупные (5-7 г), светло-красные, сплющенной тупо-конической формы. По вкусу ароматные, сладкие. Костянки средней величины плотно сцеплены друг с другом, не рассыпаются, не мнутся при сборе. Транспортабельность хорошая, сбор сухой, ягода не течет. Урожайность высокая, уже на второй год после посадки может достигать 5 кг с куста.



MEEKER Очень интересный традиционный сорт американской селекции. Плодоносит на двухлетних побегах. Ягоды довольно крупные (массой 4-6 г), с ярко-малиновым оттенком, достаточно плотные. В них сладость, приятный аромат и небольшая кислинка. Созревают в конце июня. Сорт отличается длительным плодоношением ДО середины августа. Характеризуется урожайностью и высокой морозостойкостью. Ягоды универсального назначения.



WILLAMETE традиционный сорт канадской селекции раннего срока созревания, считается эталоном вкуса. Ягоды крупные, плотные, массой 4-7 г., конической формы, красивые, блестящие, темно-розового цвета, вкус нежный, кисло-сладкий, аромат настоящей малины. Высокая урожайность И длительный плодоношения, высокие товарные качества и универсальность плодов -пригодные для заготовок и употребления в свежем виде. Рекомендовано для частного сектора и промышленного выращивания.